
Nº d’article 064-4024-8

Instructions d’assemblage

Foyer à manteau de cheminée

BESOIN D’AIDE?APPELEZ-NOUS!
NOUS SOMMES ICI POUR VOUS AIDER.
NUMÉRO SANS FRAIS :

1 877 483-6759
IMPORTANT : Veuillez lire attentivement ce guide 
avant de procéder à l’assemblage de ce produit.



Conservez ce guide aux fins de consultation ultérieure. 
Qu’il s’agisse de votre premier appartement ou d’une 
remise à neuf de votre espace familial, For LIVINGMD est 
un parfait allié pour démarrer.

Simplifiez-vous la vie en gardant une touche intemporelle 
et une qualité fiable qui vous offrent des solutions au 
quotidien pour votre logement.

Dites-nous ce que vous pensez de nos produits. 
Commentez et évaluez nos produits sur canadiantire.ca
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Requis pour l’assemblage :

 
  

 
  

  

  

Veuillez lire et comprendre ce guide en entier avant de tenter d’assembler, d’utiliser ou d’install-
er le produit.

L’assemblage et l’entretien de l’article ne doivent être effectués que par des adultes.

Certaines pièces peuvent contenir des bords tranchants. Portez des gants de protection si 
nécessaire.

Pour éviter tout dommage, placez toutes les pièces sur une surface plane pendant l’assemblage.

Ajoutez une couche de protection de surface, le cas échéant.

En raison de la nature de l’acier, des rayures sur le revêtement de protection pourraient 
entraîner l’oxydation de la surface (rouille). Ceci est un processus naturel. Afin de minimiser cette 
condition, il est recommandé d’assembler et de manipuler l’article soigneusement afin d’éviter 
de griffer la peinture.

Avertissement! Veuillez utiliser votre meuble correctement et en toute 
sécurité. Une mauvaise utilisation peut entraîner des risques pour la 
sécurité ou endommager votre meuble ou vos articles ménagers. Lisez 
attentivement les consignes de sécurité suivantes.



4 Foyer à manteau de cheminée

Consignes de sécurité

 

Utilisez cet appareil uniquement comme indiqué dans ce guide. Toute autre utilisation non recom-
mandée par le fabricant peut provoquer un incendie, une décharge électrique ou des blessures 
corporelles. Lisez toutes les consignes avant d’installer ou d’utiliser le foyer.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

Lisez attentivement toutes les instructions 
avant d’utiliser ce foyer.

N’utilisez pas le foyer à l’extérieur.

Ce foyer n’est pas conçu pour être utilisé 
dans la salle de bains, la buanderie, ni tout 
autre endroit intérieur similaire. Ne le placez 
jamais à un endroit où il risque de tomber 
dans une baignoire ou un bassin d’eau.

Ne placez pas le cordon d’alimentation sous 
un tapis. Ne couvrez pas le cordon d’alimen-
tation avec un tapis ou un article similaire. 
Installez le cordon d’alimentation de telle 
sorte qu’il n’entrave pas la circulation et que 
personne ne risque de trébucher ou de 
marcher dessus.

Pour débrancher le foyer, tournez les boutons 
de commande vers la position d’arrêt, puis 
retirez la fiche de la prise d’alimentation.

Ne branchez l’appareil qu’à une prise 
correctement mise à la terre. Branchez toujo-
urs le foyer directement à une prise murale. 
N’utilisez jamais de rallonge ni de barre 
d’alimentation.

Pour prévenir tout incendie, n’obstruez pas 
les entrées et les sorties d’air du foyer. Ne 
faites pas fonctionner le foyer sur des surfac-
es molles telles qu’un lit où les ouvertures de 
l’appareil pourraient être bouchées.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

Un limiteur de température se trouve à 
l’intérieur du foyer. Lorsque la température 
intérieure surchauffe ou qu’un chauffage 
anormal se produit, le dispositif de protec-
tion du thermostat coupe l’alimentation 
électrique pour éviter les dommages au 
foyer ou le risque d’incendie.

Utilisez ce foyer uniquement comme décrit 
dans ce manuel. Toute autre utilisation non 
recommandée par le fabricant peut causer 
un incendie, un choc électrique ou des 
blessures.

Si possible, débranchez toujours l’appareil 
lorsqu’il n’est pas utilisé.

N’utilisez pas l’appareil si le cordon d’ali-
mentation ou la fiche sont endommagés ou 
si l’appareil de chauffage ne fonctionne pas 
bien.

N’utilisez pas l’appareil de chauffage s’il est 
tombé ou a été endommagé de quelque 
manière que ce soit. Coupez l’alimentation 
au niveau du tableau de distribution et 
faites vérifier le foyer par un électricien 
avant de le réutiliser.

Les réparations sur ce foyer doivent être 
effectuées par un professionnel.

Ce foyer ne doit être modifié en aucun cas. 
Les pièces retirées pour l’entretien doivent 
être replacées avant de pouvoir utiliser le 
foyer à nouveau.



5Foyer à manteau de cheminée

Consignes de sécurité

Une fois installé, l’appareil doit être mis à la 
terre selon les codes locaux, conformément 
au Code canadien de l’électricité CSA C22.1 
ou au National Electrical Code ANSI/NFPA 
70.

Ne placez pas ce foyer directement sous une 
prise de courant.

15.

16.

17.

18.

Ne placez pas le foyer encastrable sur du 
bois pour éviter de rayer le bois.

Ne placez aucun objet sur le foyer encastra-
ble et les systèmes de ventilation afin de 
prévenir toute surchauffe et tout risque 
d’incendie.

Un circuit de 15 A/120 V/60 Hz doté d’une prise adéquate est nécessaire. Idéalement, 
le foyer sera relié à un circuit individuel afin d’éviter qu’un branchement sur un même 
circuit ne fasse sauter le disjoncteur lorsque l’appareil de chauffage est en marche. 
L’appareil est doté d’un cordon trifiliaire de 6 pi (1,8 m), situé à l’arrière. Ne dépassez 
pas le courant nominal de la prise. Branchez toujours le foyer directement à une prise 
murale. N’utilisez jamais de rallonge ni de barre d’alimentation.

• Ce foyer est destiné à être utilisé sur une prise de 120 V. Le cordon comporte une 
fiche, comme illustré ci-dessous.

Broche de mise
à la terre

Couvercle 
de boîte de 
la fiche de
mise à la
terre 



1 1

2 1

3 1

4 2

5 2

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

2

2

2

1

1

2

2

4

2

2

1

Panneau supérieur

Tablette centrale

Panneau inférieur

Traverse inférieure avant et arrière

Traverse inférieure de gauche et de droite

Panneau latéral supérieur

Panneau avant supérieur

Panneau avant décoratif

Panneau avant inférieur de gauche

Panneau avant inférieur de droite

Panneau décoratif du milieu

Panneau décoratif inférieur

Panneau de porte

Tablette réglable

Panneau arrière supérieur

Panneau arrière latéral inférieur

Liste des pièces
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Référence Description Illustration Quantité



17 2

18 2

19 2

20 1

21 2

Panneau de partition

Montant intermédiaire

Barre transversale moyenne

Panneau de support du foyer

Panneau de support au bas du foyer

Liste des pièces
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Référence Description Illustration Quantité



2

3

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

10

11

11

12

12

13

13

14

14

14

14

15

16

17

17

18

18

19

19

20

21

21

16

4

1

 

Vue éclatée
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A

B

C

D

E

4

12

66

4

30

8

2

4

24

6

10

2

4

50

8

8

Goujon de bois : Ø5,8 x 30 mm  

Goujon de bois : Ø7,8 x 20 mm  

Goujon de bois : Ø7,8 x 30 mm  

Goujon de bois : Ø7,8 x 30 mm  

F

G

H

I Boulon de came à double extrémité : Ø6,5 x 73 mm 

Boulon de came à double extrémité : Ø6,5 x 57 mm 

Petit boulon à came

Grand boulon à came

J

K

L

M

N

O

P

Grande came

Petite came

Charnière

Vis : Ø4 x 35 mm 

Vis : Ø4 x 24 mm 

Vis : Ø4 x 14 mm 

Cheville d’ancrage 

Rondelle

Liste de la quincaillerie
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Référence Description Illustration Quantité



Taquets

Fabric StripQ

R

S

AA

BB

CC

DD

2

16

1

1

2

6

6

Vis : Ø4 x 10 mm 

Vis : Ø4 x 6 mm 

Sangle anti-basculement

Tournevis

Garniture supérieure

Garniture latérale

Liste de la quincaillerie
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Référence Description Illustration Quantité
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Avant de commencer l’assemblage

?

S'assurer que toutes les pièces sont comprises

Assembler dans une zone dégagée

Retirer les matériaux d’emballage

Lire attentivement chaque étape

Placez toutes les pièces de la boîte sur le sol devant vous sur une surface propre, 
sèche et plane afin de protéger l’article pendant son assemblage.

Remettez les matériaux d’emballage dans la boîte. Ne les jetez pas avant d’avoir 
terminé l’assemblage.

Assurez-vous de bien comprendre chaque étape. Si vous avez des questions, contactez le 
centre de service à la clientèle For LIVINGMD au 1 877 483-6759 (sans frais).

Comparez toutes les pièces aux listes de pièces et de quincaillerie et assurez-vous 
que vous disposez de tous les outils nécessaires pour l’assemblage.
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Avant de commencer l’assemblage

COMMENT FONCTIONNE LE SYSTÈME D’ASSEMBLAGE

160 - 185°

FONCTIONNEMENT DU SYSTÈME DE VERROUILLAGE DES CAMES

1 2 3

Vissez les boulons à came dans les petits trous prépercés sur le panneau. Alignez les pan-
neaux à joindre de sorte que le boulon à came entre dans le trou prépercé sur le bord du 
deuxième panneau et dépasse dans le trou qui abritera la came.

Insérez la came dans un grand trou prépercé sur le panneau. Assurez-vous que la flèche sur la 
came est pointée vers le boulon à came.

Une fois que le boulon à came est connecté à l’intérieur de la came, prenez un tournevis à 
tête cruciforme et serrez la came en la tournant dans le sens horaire.

Vous êtes maintenant prêt à assembler l’article.



Étape 1

3

E

3 x1 E x8

Vissez solidement huit boulons à came plus grands (E) dans les trous désignés sur le 
panneau inférieur (3).

Guide étape par étape
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5

4

C

C

Étape 2

A

4 x2

x2

5 x2 M xC 16 M xE 4

E

Insérez six goujons de bois (C) dans les trous de chaque traverse inférieure de
gauche et de droite (5). Insérez deux goujons de bois (C) et vissez solidement deux boulons 
à came plus grands (E) dans les trous désignés sur chaque traverse inférieure avant et arrière (4).

Guide étape par étape

14 Foyer à manteau de cheminée

x2



5

5

4

4

Étape 3

4 x2 5 x2 M xF 4

Fixez les traverses inférieures de gauche et de droite (5) aux traverses inférieures avant et a
rrière (4) en engageant quatre cames plus grandes (F).

Guide étape par étape
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5

5

4

4

F

3

Étape 4

3 x1 M xF 8

Placez l’ensemble de l’étape 3 sur le panneau inférieur (3) en engageant huit cames plus grandes (F).

Guide étape par étape
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3

E

Étape 5

E x6

Vissez solidement six boulons à came plus grands (E) dans les trous désignés sur le panneau 
inférieur (3).

Guide étape par étape
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21

21

21

20

Étape 6

20 x1 21 x2 C x8

x2

M x2

C

M

Insérez quatre goujons de bois (C) dans les trous de chaque panneau de support inférieur 
du foyer (21). Fixez les panneaux de support inférieurs du foyer (21) au panneau de support 
du foyer (20) au moyen de deux vis (M).

Guide étape par étape
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Bord non fini

Bord fini

Bord fini

Bord fini

Bord fini



21

21

20

Étape 7

M

M x2

Placez l’ensemble de l’étape 6 en place au moyen de deux vis (M).

Guide étape par étape
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Bord non fini

Bord fini

Bord fini

3



Étape 8

x2

x2

18 x2 19M x C14 M xG 4

18

C

G

19

C

19 x2 C

Insérez quatre goujons de bois (C) dans les trous de chaque barre transversale du milieu (19).
Insérez trois goujons de bois (C) et vissez solidement deux boulons à came plus petits (G) dans 
les trous désignés sur chaque montant du milieu (18).

Guide étape par étape
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Étape 9

 

2-3 mm

18

18

19

19

J

F

18 x2 19 x2 M xF 8 M xJ 4

Alignez et fixez les barres transversales du milieu (19) aux montants du milieu (18) en insérant 
quatre boulons à came à double extrémité (J) et en engageant huit cames plus grandes (F).

Guide étape par étape
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9 x1 10 x1 M xC 4

Étape 10

D x4 M xF 2 M xI 2

D

I

I

D

C

9

10
C

F

F

Insérez deux goujons de bois (C), deux goujons de bois (D) et un boulon à came à double extrémité 
(I) dans les trous désignés sur le panneau avant inférieur de gauche (9).Engagez la came (F).
Répétez cette étape pour le panneau avant inférieur de droite (10).

Guide étape par étape
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x2

x2

Étape 11

11 x2 12 x2 M xB 8

B

B

11

12

Insérez deux goujons de bois (B) dans les trous de chaque panneau décoratif inférieur (12).
Insérez deux goujons de bois (B) dans les trous de chaque panneau décoratif du milieu (11).

Guide étape par étape
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Étape 12

N

N

9 x1 10 x1 11 x2 12 x2 M xN 6

12

12

11

9

10

11

Alignez et fixez le panneau avant inférieur de gauche (9) au panneau décoratif inférieur (12) et au 
panneau décoratif de milieu (11) au moyen de trois vis (N). Répétez cette étape pour le panneau 
avant inférieur de droite (10).

Guide étape par étape
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Étape 13

J x4 M xF 8

9

10

F

J

 

Insérez dix cames (C) et huit goujons de bois (A) dans les trous des panneaux latéraux 
supérieurs (14). Vissez solidement deux boulons à came (B) dans les trous des moulures de 
panneaux latéraux supérieurs (15).

Guide étape par étape
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J

 

2-3mm



x2

x2

Étape 14
16 x2 17 x2 A x4 C x8 M xG 4

A

G

C

17

16

Insérez deux goujons de bois (A) dans les trous de chaque panneau de partition (17).
Insérez quatre goujons de bois (C) et vissez solidement deux boulons à came plus petits (G) 
dans les trous désignés sur chaque panneau arrière inférieur (16).

Guide étape par étape
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x2

Étape 15

17

16

H

16 x2 17 x2 H x4

Alignez et fixez le panneau de partition (17) au panneau inférieur arrière (16) en engageant 
deux cames plus petites (H). Répétez cette étape pour l’autre panneau de partition (17).

Guide étape par étape
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Étape 16

 H x4

17

17

9

10

16

16

HH

Alignez et fixez l’ensemble à partir de l’étape 15 
en place en engageant quatre cames plus petites (H).

Guide étape par étape
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Étape 17

  F x6  S x1

F

16

S

12

12

16

Placez l’ensemble de l’étape 16 en place en 
engageant six cames plus grandes (F) au moyen 
d’un tournevis (S).

Guide étape par étape
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Étape 18

  2 x 1  E x6   V

E

E

2

2

 081 °

Vissez solidement quatre boulons à came plus grands (E) dans les trous désignés sur la 
tablette centrale (2). Tournez la tablette vers l’arrière et vissez solidement deux boulons à came 
plus grands (E) dans les trous désignés sur la tablette centrale (2).

Guide étape par étape
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Étape 19

2

  2 x1  S x4  F  S x1

S

F

Alignez et fixez la tablette centrale (2) en place en engageant quatre cames plus grandes (F) à 
l’aide d’un tournevis (S).

Guide étape par étape
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E

7

8

6

Étape 20

  6 x2  7 x2   V  8 x2  B x4   V  C x12  E x2   V

B

C

Insérez deux goujons de bois (B) dans les trous de chaque panneau décoratif supérieur (8).
Vissez solidement un boulon à came plus grand (E) dans les trous désignés sur chaque 
panneau avant supérieur (7). Insérez six goujons de bois (C) dans les trous de chaque panneau 
supérieur (6).

Guide étape par étape
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x2

x2

x2



7

8

Étape 21
 7 x2   V  8 x2  N x2

N

Fixez le panneau avant supérieur (7) au panneau décoratif supérieur (8) au moyen d’une vis (N).
Répétez cette étape pour l’autre panneau avant supérieur (7). 

x2

Guide étape par étape
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8

6

Étape 22
  6 x2  7 F x2   V

F

Fixez le panneau supérieur (6) au panneau décoratif supérieur assemblé (8) en engageant une 
came plus grande (F). Répétez cette étape pour l’autre panneau supérieur (6).

x2

Guide étape par étape
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Étape 23

6

6

 C x4   V  F x4

F

7

7

C

 

Fixez l’ensemble de panneaux latéraux supérieurs (6) en place en engageant quatre 
cames plus grandes (F). Insérez deux goujons de bois (C) dans les trous de chaque panneau 
avant supérieur de l’ensemble (7).

Guide étape par étape
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6

6

15

Étape 24
  15 x1

Insérez le panneau supérieur arrière (15) dans les fentes des 
panneaux latéraux supérieurs et de la tablette centrale.

Guide étape par étape
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Étape 25
 1 x1   V  E x4

1

E

Vissez solidement quatre boulons à came plus grands (E) dans les trous désignés sur le 
panneau supérieur (1).

Guide étape par étape
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Étape 26

  1 x1   F x4   S x1

1

F

S

Fixez le panneau supérieur (1) en place en engageant 
quatre cames plus grandes (F) à l’aide d’un tournevis (S).

Guide étape par étape
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Étape 27

14
R

14

14

14

14 x4 R x16

Insérez des taquets (R) dans les trous du compartiment latéral comme indiqué, puis placez les 
tablettes réglables (14) sur les taquets.

Guide étape par étape
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Étape 28

13

K

L

 13 x2   V  K x4   V  L x8

Fixez les charnières de porte (K) en place au moyen de deux vis (L) dans chacune.
Répétez cette étape pour l’autre panneau de porte (13).

Guide étape par étape
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x2



13

13 L

L

Étape 29

 13 x2   V  L x16

2

1

3

Installez des panneaux de porte (13) en fixant les charnières sur les 
panneaux arrière latéraux inférieurs au moyen de quatre vis (L) par 
charnière. Ajustez les charnières en tournant les vis comme indiqué 
si nécessaire.

Guide étape par étape
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Étape 30

DD
AA

BB

BB

 AA x1   V  BB x2   V  DD x6   L

REMARQUE : LES GARNITURES SUPÉRIEURES (AA), LES GARNITURES LATÉRALES 
(BB) et LES VIS (DD) sont incluses dans la boîte de l’appareil du foyer.
Fixez les garnitures supérieures (AA) et latérales (BB) à l’appareil au moyen de six vis (DD).
Assurez-vous que le côté à angle droit pointe vers l’avant de l’appareil.

Guide étape par étape
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Étape 31

 N x2   V  P x2   V  Q x2

N

P

Q

Fixez la sangle anti-basculement (Q) en haut à l’arrière du manteau en utilisant la rondelle (P) 
et la vis (N). Insérez l’appareil dans le foyer.

Guide étape par étape

43Foyer à manteau de cheminée



CC

CC CC

CC CC

CCCC

Étape 32

  V  CC x6

  L

REMARQUE : Les VIS (CC) sont incluses dans le boîtier du foyer.

Fixez l’appareil au moyen de six vis (CC).

Guide étape par étape
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M

Étape 33

  V  M x2   V  O x2   V  P x2

P

O

Percez deux trous dans le mur et insérez les chevilles d’ancrage mural (O).
Fixez l’extrémité opposée des sangles anti-basculement au moyen des rondelles (P) 
et des vis (M) vissées dans les chevilles d’ancrage murales.

Sangle anti-basculement
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MUR

Attention! Si vous fixez le manteau à une cloison sèche ou à un mur creux, la sangle 
anti-basculement (Q) doit être fixée à des poteaux, des solives ou d’autres supports 
de parois structurelles. Les chevilles d’ancrage murales en plastique (O) incluses sont 
destinées à être utilisées avec des murs solides uniquement (carreaux ou béton).

NE LES UTILISEZ PAS AVEC DES CLOISONS SÈCHES OU DES MURS CREUX.
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Sangle anti-basculement

Avertissement! Afin de réduire les risques de blessures graves et éviter le 
potentiel de basculement du meuble, installez les sangles anti-basculement.
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IDENTIFICATION DU PANNEAU DE COMMANDE

UTILISATION DU BOUTON D’ALIMENTATION

Consignes d’utilisation

1

3 2 1

Le panneau de commande est situé derrière le couvercle dans le coin supérieur droit 
du foyer.

Le panneau de commande comprend le bouton d’alimentation principale (1), le bouton 
de commande du chauffage I (2), le bouton de commande du chauffage (3).

Appuyez sur le bouton d’alimentation principal (1) pour allumer ou éteindre le foy-
er/l’appareil de chauffage. Appuyez sur le bouton d’alimentation (1) pour le mettre en 
position « MARCHE » pour allumer le foyer. Appuyez sur le bouton d’alimentation (1) 
pour le mettre en position « ARRÊT » pour éteindre le foyer.
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UTILISATION DE LA COMMANDE DE CHAUFFAGE

UTILISATION DE LA COMMANDE DE FLAMME

Consignes d’utilisation

3

2

Appuyez sur le bouton de chauffage (3) pour activer ou désactiver la fonction de chauffage.

Si la fonction de chauffage est activée lorsque l’appareil est éteint par le bouton interrupteur 
d’alimentation (1), alors la fonction de chauffage sera activée automatiquement, et au même 
niveau de puissance, lorsque l’appareil est rallumé. Si la fonction de chauffage est désactivée 
lorsque l’appareil est éteint, alors la fonction 
de chauffage reste désactivée lorsque l’ap-
pareil est rallumé.
Notez que l’activation de la fonction de 
chauffage nécessitera que les flammes 
restent allumées au niveau haut, moyen ou 
bas. Il n’y a pas de thermostat réglable pour 
contrôler les réglages de température dans 
cet appareil.

Appuyez sur le bouton de commande de flamme (2) pour régler les flammes pour différents 
niveaux de luminosité de la flamme.
Contrôlez la luminosité de la flamme comme indiqué :

Lorsque la fonction de chauffage est activée, le niveau de flamme passe par les 3 différents 
niveaux de réglage.

Si la flamme est éteinte lorsque l’appareil est éteint à l’aide du bouton interrupteur d’alimenta-
tion, les flammes s’allumeront au réglage haut lorsque vous allumerez le foyer.

Appuis sur bouton

1er appui

2e appui

3e appui

4e appui

Moyenne

Basse

Éteint

Haut

Flammes basses, bûches de faible luminositév

Flammes moyennes, bûches de luminosité moyenne

Flammes éteintes, bûches éteintes

Flammes hautes, bûches de luminosité élevée

Niveau d’effet de flamme Apparence du foyerAppuis sur bouton Niveau d’effet de flamme Apparence du foyer

Appuis sur bouton

1er appui

2e appui

3e appui

Moyenne

Basse

Haut

Flammes basses, bûches de faible luminosité

Flammes moyennes, bûches de luminosité moyenne

Flammes hautes, bûches de luminosité élevée

Niveau d’effet de flamme Apparence du foyerAppuis sur bouton Niveau d’effet de flamme Apparence du foyer
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Consignes d’utilisation

REMPLACEMENT DE LA PILE DE LA TÉLÉCOMMANDE

1

2

3

La pile est fournie avec la télécommande. Avant la première utilisation, retirez la pelli-
cule de plastique isolant la pile. Veuillez suivre les instructions ci-dessous pour rem-
placer la pile.

Retirez le support de la pile.
Insérez la pile avec le côté bouton dans le support de la pile, en vous assurant que la 
pile est fermement en place. Utilisez une pile CR2025 au lithium.
Appuyez sur le support de la batterie dans la télécommande, en vous assurant qu’il 
s’enclenche en position.
Retournez la télécommande et pointez-la vers le foyer/appareil de chauffage.
Appuyez sur le bouton d’alimentation sur le dessus et voyez si les flammes du foyer 
s’allument ou s’éteignent.
Si rien ne semble se produire, vérifiez que la pile est correctement installée et 
réessayez.

1.
2.

3.

4.
5.

6.

POUSSER

OUVRIR

POUSSER

OUVRIR

POUSSER

OUVRIR

PILE LITHIUM

POUSSER

OUVRIR
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Interrupteur 
d’alimentation

Commande 
des flammes

Commande de
la fonction de
chauffage 

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ CONCERNANT LES PILES
AVERTISSEMENT : N’avalez pas de piles.

UTILISATION DE LA TÉLÉCOMMANDE

Consignes d’utilisation

• Les piles non rechargeables ne doivent pas être rechargées.
• Assurez-vous que la polarité des piles installées est correcte.
• Une pile épuisée doit être retirée de la télécommande.
• Achetez toujours des piles de taille et de qualité les plus adaptées à l’utilisation prévue.
• Nettoyez les contacts de la pile ainsi que ceux de l’appareil avant d’installer la pile.
• Retirez les piles de la télécommande si l’équipement n’est pas utilisé pendant une péri-
ode prolongée.

Lorsque la télécommande cesse de fonctionner ou que sa portée semble réduite, il est 
temps de remplacer la pile.

Remarque : La pile doit être retirée si le produit doit rester inutilisé pendant une 
longue période.

ATTENTION : Les piles non rechargeables ne doivent pas être rechargées. Une pile 
épuisée doit être retirée de la télécommande.

Les boutons de la télécommande fonction-
nent de la même manière que les boutons 
du panneau avant du foyer. Consultez la 
section Instructions d’utilisation pour plus 
d’informations sur la fonctionnalité de ces 
boutons.
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Consignes d’utilisation

Une pile peut contenir des substances dangereus-
es qui pourraient être nocives pour l’environne-
ment et la santé humaine.

Ce symbole inscrit sur la pile ou l’emballage 
indique que la pile usagée ne doit pas être traitée 
comme un déchet municipal. Au lieu de cela, il 
doit être laissé à un centre de collecte prévu pour 
le recyclage.

En vous assurant que la pile usagée est éliminée 
correctement, vous contribuerez à prévenir les 
conséquences négatives potentielles pour l’envi-
ronnement et la santé humaine. Le recyclage des matériaux contribuera à conserver les 
ressources naturelles.

Pour de plus amples renseignements sur la collecte et le recyclage des piles usagées, 
veuillez contacter votre municipalité locale, votre service d’élimination des déchets ou 
le lieu de vente où vous avez acheté cet article.

ÉLIMINATION DES PILES USAGÉES



Dimension de l’article (larg. x P. x H.)                 40 1/4 x 10 1/2 x 35 5/8po

               102,2 x 26,6 x 90,6 cm

Poids de l’article                    77 lb

       34,9 kg

Capacité de poids maximale pour le panneau supérieur   81 lb 9 oz

  37 kg

Capacité de poids maximale par tablette    11 lb

 5 kg

Fiche technique  

10 1/2po 
(26,6 cm)

40 1/
4po

 

(10
2,2 cm)

35 5/8po
(90,6 cm)

Données techniques
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 AVERTISSEMENT! Pour une utilisation avec des téléviseurs pesant 81 lb 9 oz 
(37 kg) ou moins. L’utilisation avec des téléviseurs plus lourds peut causer de 
l’instabilité ou des basculements qui peuvent être dangereux et causer des 
blessures graves.
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Dépannage de l’assemblage

Dépannage
PROBLÈME SOLUTION

Besoin d’aide?
Appelez-nous! Nous sommes ici pour vous aider.

Numéro sans frais :
1 877 483-6759

Si vous avez des questions concernant votre 
produit ou avez besoin d’une assistance au titre 
de la garantie, veuillez appeler notre service 
d’assistance à la clientèle.

Appelez-nous 
d’abord!

Avant de retourner
votre article

ARRÊT

L’utilisation du foyer avec la 
fonction de chauffage activé 
provoque un déclenchement 
dans le circuit d’alimentation.

L’appareil ne s’allume pas.

Il y a un effet de flamme visible, 
mais le foyer ne continue pas à 
souffler de l’air chaud après 
avoir allumé le foyer à plusieurs 
reprises. Le foyer continue de 
s’éteindre automatiquement 
après quelques minutes.

Le foyer ne fonctionne pas, mais 
les boutons d’alimentation et de 
chauffage sont en position 
« MARCHE ».

Le bruit lorsque le chauffage est 
activé est plus fort que la nor-
male.

• Le foyer ne doit pas être utilisé avec une multiprise ou 
une rallonge. Assurez-vous que votre appareil est 
branché seul sur une prise murale de qualification stan-
dard correctement mise à la terre.

• Vérifiez que la fiche de l’appareil est entièrement 
branchée à une prise standard de 120 V.
• Appuyez sur le bouton interrupteur d’alimentation du 
panneau de commande.

• Appuyez sur le bouton de commande de chauffage 
plusieurs fois pour vous assurer qu’il est en position 
« MARCHE ».

• Éteignez le foyer et débranchez l’appareil de la prise 
murale pendant 5 minutes. Après 5 minutes, rebranchez 
l’appareil à la prise murale et utilisez-le de façon normale. 
Assurez-vous qu’aucun objet ne bloque les évents 
d’aération à l’arrière et à l’avant de votre foyer.

• Vérifiez les entrées d’air pour les obstructions ou 
l’accumulation élevée de poussière.
• Contactez le service à la clientèle pour un nouvel 
ensemble de foyer.
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Entretien de votre article

1

3

5

2

4

6

7

9

8

Essuyez cet article avec un chiffon humide.

PROBLÈME SOLUTION

Entretien de votre article

La télécommande ne 
fonctionne pas.

• Remplacez la pile de la télécommande.
• Utilisez la télécommande à un rythme lent et mesuré.
Appuyer sur les boutons à plusieurs reprises et à 
rythme rapide peut entraîner un dysfonctionnement de la 
télécommande.
• Appuyez légèrement sur les boutons de la télécom-
mande avec un mouvement régulier.
• Tenez-vous plus près de votre foyer.
• Retirez les objets qui pourraient bloquer la capacité de 
votre télécommande à communiquer avec votre foyer.

Vérifiez tous les écrous et les vis périodiquement pour voir s’ils sont bien serrés, et resser-
rez-les au besoin.

Cet article est conçu uniquement pour une utilisation résidentielle intérieure.

Cet article doit être placé sur une surface plane et horizontale.

Au besoin, demandez à d’autres personnes de vous aider à assembler ou à déplacer l’article.

Ne poussez pas le meuble, particulièrement sur un sol avec de la moquette. Demandez à 
quelqu’un de vous aider à soulever les articles lourds et à les mettre en place.

Assurez-vous que l’appareil est éteint, débranché et que les éléments chauffants sont 
froids lorsque vous nettoyez le foyer.

Nettoyez la garniture métallique à l’aide d’un chiffon doux, propre et humide. N’UTILISEZ 
PAS de poli pour laiton ou de nettoyants ménagers, car ces produits endommageront la 
garniture métallique.

Toute autre réparation doit être effectuée par un représentant du service agréé.

Les moteurs utilisés pour l’ensemble de ventilateur et de générateur de flammes sont 
prélubrifiés pour prolonger la durée de vie des roulements et ne nécessitent aucune 
lubrification supplémentaire. Toutefois, un nettoyage ou une aspiration périodique du 
ventilateur et des éléments de chauffage et des évents d’entrée/de sortie d’air est recom-
mandé.

Meuble (nettoyage) :
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Garantie

Fabriqué en Chine
Importé par Trileaf Distribution Trifeuil Toronto, Canada M4S 2B8

Garantie limitée de 1 an*

Cet article For LIVINGMD comprend une garantie de un (1) an contre les défauts de fabrication et 
de matériaux. Distribution Trifeuil consent à remplacer l’article défectueux lorsqu’il est retourné 
par l’acheteur original, accompagné de la preuve d’achat, au cours de la période de garantie 
convenue. Exclusion : usure ou bris causés par un usage abusif ou inapproprié.

NO de modèle : 064-4024-8


